
"Студенти у блокади" широм Србије организују акцију „Распиши победу“, током које прикупљају потписе за расписивање ванредних парламентарних избора. Потписи се скупљају у 113 места на 491 штанду
недеља, 28 децембар 2025 14:59

 Студенти у блокади данас организују широм Србије акцију под слоганом
„Распиши победу“ током које ће прикупљати потписе за расписивање ванредних
парламентарних избора, а грађани ће ту иницијативу моћи да подрже у више од сто
општина и градова, на скоро 500 штандова.

  

Списак локација, који се редовно ажурира, објављен је на сајту студенти.орг.рс.
Према последњим доступним подацима, потписи ће се прикупљати у 113 места на
491 штанду. На сајту су објављене и сатнице по којима ће штандови
функционисати.

  

Новогодишњи базар у новосадском кампусу

  

Новогодишњи базар студената у блокади, који се одржава у кампусу Универзитета у
Новом Саду почео је у 12 часова. За 13 сати је најављена радионица прављења украса и
кићење јелке. У 15 часова се прави топла чоколада док је у 16 часова планирано
прављење палачинки. У 17 сати почиње радионица за прављење беџева, а за 17.30 сати
је заказано паљење лампица на окићеној јелци.
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На студентском новогодишњем базару пикупљају се донације у виду играчака, слаткиша
и школске опреме. Новогодишњи пакетићи ће бити поклоњени деци широм АП Војводине
уз помоћ организације Студент у сваком селу (СУСС).

  

У 18 часова почиње студентска трибина под називом „Како расписати победу“ која је
подељена у два дела.

  

Први део носи назив „Локални избори – Зашто је важно да се укључиш“, а наслов другог
дела гласи „ТОК и Генералштаб – Шта се деси када институције крену да раде“. Грађани
ће у оквиру трибине моћи да поставе питања студентима и њиховим панелистима.

  

На базару је постављен и штанд студената на којем прикупљају постписе за данашњу
акцију „Распиши победу“.

  

  

Затварање новогодишњег базара у кампусу планирано је у 19 часова.

  

Подршку дао и ректор Ђокић

  

Ректор Универзитета у Београду, Владан Ђокић, подржао је својим потписом акцију
студената који данас прикупљају потписе за расписивање избора.
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  Ђокић је данас на Студентском тргу, око 12 сати, својим потписом подржао акцију„Распиши победу“ која се данас одржава широм Србије.      Нишлије у редовима чекају да пруже подршку  Репортер Н1 из Ниша јавља да је од 11 сати гужва на пет локација на којима трајепотписивање подршке акције. Испред штандова су се формирале гужве, због чега сустуденти почели да шире столове како би омогућили приступ већем броју људи.  Студенти су у центру Ниша донели додатне столове како би било места за све који желеда потпишу подршку.  На једном месту су углавном били присутни старије Нишлије и пензионери, а нашрепортер каже да су се понашали као на изборима – педантно и предано су попуњавалипапире и потом их убацивали у кутије које су студенти поставили.  Због великог интересовања студентима понестаје листића  Репортерка Н1 из Новог Сада јавља да су се Новосађани у великом броју одазвалиакцији студената "Распиши победу". Како су јој пренели студенти, због великогинтересовања грађана који потписују подршку, на појединим локацијама понестајулистићи који се попуњавају.  Дејан Бодирога дошао да подржи студенте код Студентског парка  Студенти су штанд за прикупљање потписа подршке поставили и код Студентског паркау Београду, док се у самом парку налази новогодшњи базар на којем ће студентипродавати све оно што су у претходном периоду правили.

  Међу грађанима који су се окупили код Студентског трга је и некадашњи кошаркашДејан Бодирога. Ту су и професори универзитета, декани многобројних факултета, асвој долазак су најавили и глумци.  Новогодишњи „Сремачки” базар и 7. Збор грађана у Сремској Каменици – данподршке студентима, солидарности и заједништва  У недељу, 28. децембра, у центру Сремске Каменице биће одржан Новогодишњи„Сремачки” базар, у периоду од 11 до 15 часова, као и 7. Збор грађана СремскеКаменице, који почиње у 14 часова.  На базару се прикупљају потписи за студентску акцију „Распиши победу“. Из ЗбораСремске Каменице напомињу да је Трг Змај Јове у Сремској Каменици једно од 180места у Србији где ће студенти прикупљати потписе за изборну победу и разговарати саграђанима.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Samoorganizovana grupa studenata - Blokada (@studenti_u_blokadi)       Додају, да је потврђен велики број локалних излагача као и екипа студената ''Свакодобро'' и ''Студент у сваком селу''.  „Циљ Новогодишњег базара је окупљање грађана у празничном духу, али и пружањеконкретне подршке студентима кроз прикупљање потписа, као и организовањехуманитарних активности намењених деци, укључујући прикупљање донација и поклоназа најмлађе“, наводе из збора Сремске Каменице.  У оквиру догађаја биће одржан и 7. Збор грађана Сремске Каменице. Верификацијаучесника почиње у 13:30 часова, а грађани су позвани да понесу личне карте радиевиденције. Почетак Збора је у 14:00 часова.  „Збор представља важан механизам непосредног учешћа грађана у доношењу одлукакоје се тичу свакодневног живота у Сремској Каменици, посебно уочи зимског периода,када су комуникација, солидарност и заједничко деловање од посебног значаја“, истичуу позиву на збор.  Организатори позивају све грађане да присуством, предлозима и активним учешћемдопринесу јачању локалне заједнице.  Прикупљање потписа и у Чачку и Горњем Милановцу  У Чачку и Горњем Милановцу студенти су на 15 пунктова јутрос почели прикупљањепотписа за расписивање ванредних парламентарних избора. Поред градских локацијапотписи се прикупљају и у околним селима - у Мрчајевцима и Слатини код Чачка и уНевадама, Прањанима и на Руднику код Горњег Милановца.  Студенти Факултета техничких наука (ФТН) у Чачку, који од 8 часова прикупљајупотписе на шест градских локација, рекли су агенцији Бета да су задовољни одзивомграђана. Студенти су истакли да су грађани углавном добро информисани остудентском протесту и њиховим захтевима.  Прикупљање потписа на градским локацијама у Чачку трајаће до 20 часова, а у ГорњемМилановцу до 21.  Глумац Цаци Михаиловић потписао подршку студентима  Глумац Милан Цаци Михаиловић подржао је студенте потписом на штанту код Каленићпијаце у Београду. Он је грађанима поручио да ако не знају шта се у земљи дешава дапитају своје унуке, децу или комшије студетне и средњошколце.    Распиши победу!    Видимо се код Фонтане, ту смо до 18.00! pic.twitter.com/tm1kSYUJ2g  — Zbor Fontana (@ZborFontana) December 28, 2025    Тужитељка Савовић дала подршку студентима  Јавна тужитељка Бојана Савовић оценила је данас да је студентска акција прикупљањапотписа за расписивање ванредних парламентарних избора један корак ка владавиниправа.  "Ми смо сведочили и куповини гласова и притисцима и уценама, увозу гласача, и великиброј грађана сматра да оно што сада гледамо и у Скупштини Србије и у локалнимскупштинама није прави одраз воље грађана", казала је Савовић за телевизију Н1.    Потписала и наша Бојана Савовић! pic.twitter.com/6H8j5dsL1l  — Poljoprivredni blokada (@agrifblokira) December 28, 2025    Додала је да је одлагање избора "одраз немоћи" владајуће странке и да "не постојиподређеност извршне власти закону".  У Крагујевцу задовољни одзивом старијих грађана  Расположење на штандовима у Крагујевцу и са једне и са друге стране је врлопозитивно, јавља репортерка Н1. Грађани долазе на седам локација у том граду иподршку за „Расписивање победе“. У центру града, близу локације код Крста,наизменично се праве гужве.  Студенткиња Филолошко-уметничког факултета Луна рекла је да су презадовољниодзивом и што виде толику заинтересованост.  "Чак и пре него што смо поставили штанд људи су били ту и распитивали се. Циљ нашеакције је да допремо до што већег броја људи и учврстимо систем подршке. Ова акција јеради јачања студентског покрета јер сви имамо исти циљ", објаснила је.  Она је додала да је велики одзив старијих људу, иако је уврежено мишљење да су онинезаинтересовани.  Иако је у Крагујевцу хладно и дува ветар, студенткиња каже да физички јесте хладно,али да им је свима топло око срца због подршке коју имају.   Штимац потписао подршку студентима  Некадашњи кошаркаш и репрезентативац Србије на штанду у Вишњичкој бањи потписаоје подршку студентима, који данас широм Србије организују акцију “Распиши победу”.  Међу потписницима је био и некадашњи кошаркаш Владимир Штимац који је за Н1 рекаода је од почетка уз студенте те да је и овог јутра дошао са породицом да им пружиподршку јер верује у њих и све што су радили до сада. Опширније прочитајте ОВДЕ.  Штандови на 16 локација у Краљеву  Један од 16 штандова у Краљеву јутрос је постављен на Тргу српских ратника, где ће сеодржати и новогодишњи базар.  Студент Грађевинског факултета у Краљеву Вукашин Гајовић рекао је за Н1 да ће битиукупно 16 штандова током целог дана - 12 од ујутру, док ће четри бити отворена текпоподне. По једно место за потписивање подршке биће постављено и у Лађевцима иУшћу.  Вукашин је истакао да студенти и у градским и у руралним подручјима имају много већуподршку него што су очекивали.   Крагујевчанин који је потписао подршку: Моја деца нису ту, моји унуци нису ту  У Крагујевцу је постављено седма штандова на којима ће грађани у периоду од девен до21 часа моћи да оставе своје потписе. Како је за Н1 рекао један Крагујевчанин који јепотписао подршку студентима, његов циљ је нормална земља.  „Моја деца нису ту, моји унуци нису ту. А обожавају своју земљу“, казао је овајКрагујевчанин.  Шта грађани потписују и коме иду подаци  Студенткиња Филозофског факултета у Београду Ана Марија објаснила је за Н1 дапотписи које грађани буду давали данас неће бити предати било каквој институцији,нити су то потписи за студентску листу.  Како је казала, грађани остављају име, презиме, годину рођења, општину из које су, каои мејл адресу и број телефона. Ти подаци одлазе у студентску базу и служе да сеграђани „преброје“, односно да се добију прецизнији подаци какава је подршкастудентској листи и ванредним изборима.  „Умрежавамо се с грађанима и правимо мрежу солидарности. Потписивање нама дајеобјективнију слику на кога од грађана можемо да рачунамо“, рекла је студенткиња заН1.  (Н1)  
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